

百花园

花城资讯, 一网打尽

22日生活指数

Weather



旅游: 适宜

温度适宜旅游,可不要错过机会呦!



穿衣: 温凉

建议着夹衣或西服套装加薄羊毛衫等。



感冒: 易发

易发生感冒,请注意适当增加衣服。



晨练: 较不宜

较不宜晨练,室外锻炼请携带雨具。



交通: 较好

不宜高速行驶,司机应集中注意力,小心驾驶。

来,用你的创意说说你的“菏泽梦”

菏泽“讲文明树新风”公益广告即日起至5月20日征稿

本报菏泽4月21日讯(记者李德领) 近日,记者从菏泽市文明办获悉,为发挥公益广告在传播文明、引领风尚中的重要作用,推进“讲文明 树新风”活动深入开展,菏泽市委宣传部、市文明办联合开展“牡丹之都,德善之

城——讲文明树新风”公益广告征集大赛,截稿时间为5月20日。

此次活动的主题为“牡丹之都 德善之城——讲文明树新风”,作品主要围绕四德工程建设、弘扬雷锋精神、文明交通行动、诚实守信、文明礼仪、生态文明、环境保护、反腐倡廉、

敬老爱幼、扶贫助残、文明和谐菏泽建设、未成年人思想道德建设等,也可以是团体的形象宣传广告。

据悉,报送作品分为影视、平面、广播、手机信息、网络五类,作品有关要求详见菏泽文明网通知公告栏。五类作品分别设置一等

奖1名、二等奖2名、三等奖4名,分别给予一定的物质奖励。获奖作品将参加省文明办举行的“讲文明树新风”公益广告大赛,并无偿在各级各类媒体进行刊播。

参赛作品须为原创作品,要求主题鲜明,构思新颖,格调高

雅,画面吸引人,且符合相关法律法规政策规定。参赛作品要使用于公益宣传,不得署名、落款。作品请注明“公益广告征集”字样,邮寄到菏泽市文明办,参赛不收取任何费用,所交作品一律不予退还,截稿时间为5月20日。

聊天宝贝甜甜——

无敌小胖妞来啦

Hi,大家好,我是人见人爱、花见花开、超级无敌小卷毛,听见音乐就会跳起来哼起来的超级无敌小胖妞——甜甜,祝各位叔叔阿姨爷爷奶奶春天天天开心,小女子这厢有礼啦!

我是2011年9月26日出生的,是个爱笑的小胖妞哦!我出生在秋天,和咱们现在过的这个夏天可有很大的不同哦!这两天,菏泽的天儿就跟我们小孩的脸一样,一不高兴就阴云密布了,说不定还会滴两滴水豆子呢!所以,大伙儿要是想出门赏牡丹啥的,一定要看天气预报,看准天儿再去哦!

“宝贝”征集令

本报征集“说天气”的宝贝啦!将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期,所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送至jrhzbaoBei@163.com即可。

此外,凡齐鲁晚报订户,凭订报单等证明,可助自己及亲友家的小朋友多次“亮相”!

咨询热线:0530-6330005。



菏泽新世纪电影城推荐

你还记得青春的模样吗

赵薇的“致青春”26日上映



自喻为“玉面小飞龙”的郑微,心怀着对邻家哥哥林静的爱意,来到大学。可是当她联系林静的时候,却发现出国的林静并没有告诉她任何消息。郑微埋藏起自己的爱情,享受大学生活,意外地爱上同学校的陈孝正,板正、自闭而又敏感、自尊的陈孝正却在毕业的时候选择出国放弃了郑微。

几年后,林静和陈孝正都出现在郑微面前,而工作后的郑微也纠葛在工作、感情甚至阴谋之中。郑微感情的天平,会倾向于哪一个呢?

青春是本纪念册,你还记得自己的青春模样么?26日,一起来打开纪念册回忆吧。

共同“健康”

本报菏泽4月21日讯(记者李德领) 19日,菏泽市健康协会成立,菏泽市卫生局副局长李振亮当选会长,该协会接受菏泽市卫生局、市民政局、市科协的业务指导和监督管理。

据了解,该协会的性质是菏泽市从事医药、卫生、健

康相关行业的单位、工作者及广大健康养生爱好者自愿组成的群众性社会团体,是非营利性社会组织。

协会成立后将开展多种形式的宣传、普及全民健康知识活动,提高全民健康意识,推广健康干预技术等。

技艺切磋

本报菏泽4月21日讯(记者李德领) 21日上午,菏泽市第三届医学美学与美容学学术交流会在菏泽市光明眼科医院举行,菏泽市医学美学与美容学工作者在这里相互交流、切磋技艺。

天津眼科医院主任医师、教授、博士生导师张伟讲

解了“斜视弱视对儿童双眼视觉的影响”,聊城市光明眼科医院眼肌整形科主任、主任医师邵燕讲解的是“上睑下垂的诊断与治疗”,菏泽市医学美学与美容学分会主任委员、光明眼科医院业务院长、主任医师宋方讲解了眼袋整复术。

菏泽梦

美丽菏泽 生态菏泽 文明菏泽

我的家



我行动



蚂蚁义工团



梦想书屋



相亲大会



温情菏泽



爱心送考车

